



La infantería roja es desbaratada y sufre enormes pérdidas de hombres y material El Cuerpo de Ejército de Navarra sigue cosechando laureles en importante avance Parece que Rusia se cansa ya de prestar ayuda a sus siervos de España, por resultar totalmente inútil

SAGRADA CONMEMORACION

Una vez más conmemora el mundo cristiano la sublime tragedia del Gólgota.

Dificultades insuperables de orden editorial nos han impedido confeccionar un número extraordinario, como hemos hecho muchos años en esta fecha memorable. Pero ya que no el exorno de estas páginas, sea nuestro sentimiento cristiano el que aparezca vibrante en ocasión tan propicia a un paréntesis de saturación religiosa en la vorágine de preocupaciones que invaden en estos momentos los espíritus de los españoles auténticos, afligidos por el martirio de nuestra amada Patria, cuyo término pedimos con fervor al Divino Mártir del Gólgota en la conmemoración de los sangrientos episodios de la Redención.

Sean estas líneas como exhortación a recordar con devota conducta en estos días las emocionantes escenas que tuvieron lugar en Jerusalén hace veinte siglos y a corresponder con encendido espíritu de penitencia y amor a los sufrimientos y vejaciones que padeció por nuestros pecados la Víctima inocente.

Mientras la Patria España recorre en estos instantes la vía dolorosa de cruento calvario, debemos sus buenos hijos, como tales y como fieles discípulos de Cristo, ofrecer por su victoria pronta y definitiva contra sus enemigos, que también son los del divino Redentor, Cristo Jesús, nuestra piedad ferviente, recamada de sacrificios y mortificaciones, aumentados en pos de la Cruz de Cristo y de las angustias de su Santísima Madre, a fin de que la mirrada bondadosa de Jesús se pose en nosotros y nos halle dignos de la celestial protección que ponga término a los horrores en que se desangra España.

Rumania reconoce al Gobierno del Generalísimo Franco

BUCAREST.—Ha sido facilitado a la Prensa el comunicado siguiente:

«Inspirándose en el precedente británico, los Estados de la Entente balcánica decidieron, con ocasión de la Conferencia de Ankara de Febrero último, establecer contacto con el Gobierno del Generalísimo Franco con vistas a la defensa de sus intereses económicos en España. Como consecuencia de esta decisión, M. Comné, ministro de Negocios Extranjeros de Rumanía, procedió hoy a un cambio de notas con el ministro plenipotenciario delegado del Generalísimo Franco en Bucarest, con objeto de concretar las modalidades del contacto que va a establecerse entre el Gobierno rumano y el Gobierno del Generalísimo Franco, por medio de representantes especiales, que llevarán la denominación de agentes generales.»

Visado por la censura

Las concentraciones del 19 de abril

Nota de la Subdelegación del Estado para Prensa y Propaganda

Con objeto de celebrar el aniversario de la unificación de las dos fuerzas integrantes del Movimiento Nacional y dar remate a la campaña divulgadora del Fuero del Trabajo, el 19 de abril se efectuarán concentraciones de dichas fuerzas unificadas, a las que asistirán también las fuerzas de F. E. T. y de las J. O. N. S. de las provincias limítrofes.

Todos los actos terminarán a la misma hora, con el fin de que la muchedumbre que en ellos se congregue pueda escuchar como final la voz del Caudillo que ese día hablará por el micrófono de Radio Nacional.

Los oradores que intervendrán en dichos actos, son:
En Asturias, Raimundo Fernández Cuesta, secretario general de F. E. T. y ministro de Agricultura.

Hallazgo de un tesoro en una pared de la casa donde vivió la familia de Sota

1.200 kilos en barras de oro y plata

BILBAO.—El palacio de Lartegui de A'orta, donde vivió la familia Sota, que tanto colaboró en el fomento y mantenimiento del separatismo vasco, fué incautado por el Estado nacional, al huir los propietarios poco antes de la entrada de los nacionales para refugiarse en el extranjero.

En dicho palacio está instalado actualmente el Centro de reclutamiento de los Tercios de requetés. Ayer, casualmente, se advirtieron en una pared señales sospechosas, que motivaron la práctica de algunos sondeos en el curso de los cuales se vió que se trataba de un depósito secreto. Derribada la pared, se ha encontrado en su interior una enorme cantidad de oro y plata en barras y objetos de plata y metal, en general. La cantidad de oro que existía en barras es de 600 kilos y otra cantidad análoga de plata, también en barras.

Valladolid Ramón Serrano Suñer, ministro del Interior.

Bilbao: José Vicente Puente y Alfonso García Valdecasas.

Pamplona: Esteban Bilbao y Dionisio Ridruejo.

Santiago: Jesús Suevos, Juan José Pradera y Pedro González Bueno.

Zaragoza: Julio Muñoz Aguilar y José Antonio Jiménez Arnau.

Sevilla: Pedro Gamero del Castillo Fernando Vélez y el conde de Rozedo.

Cáceres: Antonio Urbina, marqués de Rozalejo. José María Ariza y Dionisio Martín.

Toledo: Javier M. de Bedoya y general Yggüe.

En las restantes capitales de provincia actuarán los oradores que designa la Jefatura de F. E. T. y de las J. O. N. S.

En la provincia de Avila ha dado ya comienzo la campaña de propaganda por todos los núcleos obreros.

Cuartel General del Generalísimo

Parte oficial de guerra con noticias llegadas a este Cuartel General hasta las veinte horas del día 12 de abril de 1938. (II Año Triunfal):

En el día de ayer, fuerzas del Cuerpo de Ejército de Galicia rechazaron los contraataques con que el enemigo intentó oponerse a la rectificación llevada a cabo a vanguardia de nuestras líneas. Solo delante de la posición de Graña, quedaron abandonados más de cien cadáveres de los rojos con su armamento.

También ayer tropas de Navarra ocuparon los pueblos de Gerri de la Sal, Paramea, Enviny y Sort.

En el día de hoy ha continuado el avance de fuerzas del Cuerpo de Ejército de Navarra para reducir los núcleos enemigos que se mantenían en las estribaciones de los Pirineos, en los altos valles del Asa, Cinca y Esera, y después de vencer fuerte resistencia, han conquistado la altura de Santa Marina y Sierra de Bolave, el vértice Cormiello, alturas de la Collada y los Alduros y pueblos de Sase, Cajol, Burgase, Yeba, Castell'ar, Semolne, San Felices, Giral, Merli, Egea, Aguas Caldas, Lierp, Gabas y Bisaurri.

En el Noguera Ribagorzana se ocupó Aren.

En todo el frente de la cabeza de puente de Balaguer, defendido por fuerzas de Aragón, ha atacado intensamente el enemigo, apoyado por veinte tanques rusos, lanzando repetidas veces su infantería, que fué destrutada y obligada a retirarse con enormes pérdidas de hombres y material. Se han hecho varios centenares de prisioneros.

Agunos intentos contra posiciones del Cuerpo marroquí, fueron también violentamente rechazados.

A la hora de dar el parte, no se conocen exactamente las posiciones alcanzadas en su avance por el Cuerpo de Ejército de Galicia.

Salamanca, 12 de abril de 1938. (II Año Triunfal).—De orden de Su Excelencia, el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Personajes siniestros del drama de la Pasión y de la tragedia de España

Vamos a presentarlos ante nuestros lectores, lo mismo que nos los han conservado la tradición y la historia.

¡Judas!

Justo es que aparezca el primero, ya que tiene el mayor pecado, el de haber entregado a sus enemigos al Divino Maestro.

¡Judas! el prototipo del traidor, que paga con la más grande felonía los favores más señalados, las atenciones más delicadas, los más excelsos amores.

¡Judas! el prototipo de la más grande degeneración moral, el corazón envidioso, avaro y miserable, que por treinta monedas vende a Jesús, y con un beso fementido lo entrega...

¡Judas! el prototipo de la ingratitud el de alma negra... que agujoneado por los remordimientos se ahorca en una higuera.

¡Aunque parezca mentira... vive un sin número de prosélitos para los cuales no debe ser tan execrable su conducta, cuando la copian a perfección!

Y sin embargo... el solo nombre de Judas viene a ser el mayor baldón, la más grande ignominia, la ofensa más grave que puede hacerse a un hombre porque él solo compendia y sintetiza todo lo más bajo, «ruín y miserable que puede abrigar el corazón humano».

El Judas de la tragedia redentora ha sido auténticamente representado en España en su odioso papel de traidor a su Dios y a su Patria. Y merced a esta malvada traición, España ha subido al Gólgota del sufrimiento y del martirio...

¡Anás y Caifás!

¡Los defensores de la ley! ¡Los que buscan falsos testimonios para acusar a Jesús! ¡Los que rasgan sus vestiduras porque Cristo no se intimida y dice la verdad! ¡Los que llenos de soberbia no consienten que el Divino Nazareno reclime su conducta! ¡Los dignos amigos de Judas y los únicos capaces de tratar con el discípulo alevé! ¡Los que escandalizan si los apóstoles no se lavan las manos... mientras ellos, sepulcros blanqueados, llevan en sí el hedor insuperable de cadáveres hediondos! ¡Los amadores de la letra y enemigos declarados del espíritu de la Ley! ¡La raza de vivos rasos!

¡Todavía alienta, todavía tiene sus representantes, que sin tregua ni descanso acusan al Redentor del mundo, calumniándole vilmente en su Iglesia y en sus ministros, buscando siempre el «Judas que los entregue a sus odios y ferocidad»!

También España ha tenido que sufrir a estos ladinos leguleyos procedentes de la Institución Libre y del

Ateneo, que han esgrimido toda clase de sofisticos argumentos contra España y sus sagradas tradiciones para desacreditarla, hundirla en el oprobio y crucificarla después.

¡Herodes y Pilatos!

¡Prototipos de la vana curiosidad y de la más indigna cobardía, que anhelan a todo trance saciar su curiosidad insana, obligando, si pudieran, a Jesús a que hiciera cosas milagrosas en su presencia!

¡Prototipos de la debilidad y de la inconsecuencia, que, a pesar de estar persuadidos de la inocencia del Divino Redentor, lo condenan, y uno por loco, y por sedicioso el otro, lavándose este último las manos, como si quisiera quitarse esa mancha de inquietud que le ha de durar eternamente!

¡Prototipos de indignidad y de injusticia que ponen en manos de un populacho ignaro y vendido al odio los resortes de la autoridad!

Pero tipos que se han copiado y sucedido algunas veces a través de la historia, para mengua y ludibrio de la humanidad, aún conociendo y sabiendo su depravación, su maledicencia y su pequeñez manifiesta.

Merced a las desdichadas cobardías de los imitadores de aquellos gobernantes indignos, España ha visto con dolor la perversión de las masas populares que pedían su muerte...

¡Barrabás y Gestas!

De éstos, de los sayones y del populacho infame... ¡para qué hablar! Demasiados conocidos los unos y sabidas las malas artes de los directores para embaucar y sedicionar al pueblo... se portaron como culpía a tales gentes...

Al cabo de veinte siglos que no han cesado los hombres de vituperar y execrar, como se merece, la conducta de Judas y demás personajes siniestros, nos encontramos con mu-

Fábrica paralizada

BARCELONA.—La Fábrica Auto-Tracción de acumuladores, situada en Hospitalet de Llobregat (Barcelona), que venía trabajando con gran intensidad desde el principio del Movimiento, se ha visto obligada por falta de materias primas, a suspender casi en su totalidad la producción que tenía vendida por completo al Gobierno rojo.

Los obreros trabajan solamente seis horas semanales, percibiendo por ellas 200 pesetas por semana.

Los técnicos, que son súbditos ingleses, siguiendo órdenes del Consulado británico, han abandonado Barcelona, agravando con ello la situación de estos talleres.

Espléndido donativo a «Auxilio Social»

VALLADOLID.—Un grupo de Alemanes ha hecho entrega al Generalísimo de ciento cincuenta mil pesetas destinadas al «Auxilio Social». El señor Serrano Suñer, en nombre del Caudillo, ha hecho entrega en la tarde de hoy de dicha cantidad a Mercedes Sarz Bachiller, delegada nacional de «Auxilio Social», y ha agradecido a este grupo de Alemanes el rasgo generoso de su ofrecimiento, tanto como ministro de beneficencia como por la F. E. T. y de las JONS, uno de cuyos servicios más importantes y de mayor rendimiento es este de «Auxilio Social» para el que han sido destinadas las ciento cincuenta mil pesetas del donativo.—Agencia EFE.

En un acto al que concurren más de 3.000 personas se ejecutó en Londres el Himno Nacional de España

LONDRES.—Se ha celebrado en esta capital una grandiosa manifestación de los amigos de la España Nacional en el Queens Hall.

Al acto concurren más de 3.000 personas quedando mucho público al exterior por incapacidad del local. Fué presidido por lord Phillimore y en él participaron el reverendo deán de la Catedral de San Pablo, Publicistas miembros del Parlamento, figuras preeminentes de la Iglesia metodista y el general sir W. Iler Maxwell Scot.

Como final fué ejecutado el Himno Nacional español, por primera vez en Inglaterra desde que comenzó el Movimiento Nacional, constituyendo la reunión una entusiasta expresión de simpatía hacia nuestra causa, de gran resonancia en la opinión inglesa. (Agencia EFE).

chos que los imitan consciente o inconscientemente renovando así a todas horas la Pasión de Jesús.

En estos momentos España es víctima dolorida de las maniobras infames de los buenos discípulos de aquellos funestos personajes de la Pasión de Cristo. Al fin y al cabo, todo ha obedecido a siniestros planes judíos confabulados contra España por ser de Cristo y por tener toda su gloriosa tradición trenzada con su devoción ferviente a la Iglesia y a Cristo



SEMANA SANTA

Semana Santa. La de los gloriosos recuerdos, la de los horrendos pecados. Semana redentora y semana Deicida. La que triunfó de la muerte y la que dió muerte a la vida. Verdaderamente es la semana grande, como grande fué el suceso de la creación del mundo y grande suceso será su destrucción.

Domingo de Ramos... día de las frenéticas alabanzas, de los estruendos vítores al Rey del Universo.

Domingo de Resurrección... día alegre por excelencia. Aleluya... Aleluya... Día del sublime acontecimiento regenerador humano... y entre estos dos domingos, la sangre por sudor que corre por el cuerpo humano de un Dios hombre en su oración, el cúmulo de golpes, insultos, martirios, hasta quedarle desecajados sus huesos, después... la vía dolorosa... la cruz... la muerte. Pero, ¿qué contrastes este...?

Es que están—Dios de una parte—de la otra el hombre. El buen Jesús enseñando la Ley de la vida, que no puede ser otra que la Ley del amor, porque todo lo humano es, junto a pequeñas satisfacciones inconfesables, lágrimas, ceno, odio, muerte... y muerte espantosamente eterna. El hombre, vengativo, hipócrita, el domingo de Ramos ensalzando hasta el paroxismo lo que a los cuatro días había de crucificar con la más infernal crueldad.

Después Dios otra vez continuando pródigamente su amor al hombre con anonadamientos, cual es el Sacramento Sumo de la Eucaristía. El hombre, sigue en brazos de la inconsciencia. ¡Cristiano! Oveja dócil del buen pastor, mira con lágrimas en los ojos y el corazón dolorido al eternamente crucificado y procura consolarle, mira cómo corre hoy mucho más que en el Gólgota la sangre Deicida, y si la contemplas con feivor de hijo digno de tan gran Padre, verás como la sangre inocente que hoy corre por el madero Santo va marcando un letrero y en una de sus palabras se lee: «España» la España que engrandeció la Santísima Virgen con su presencia mortal, es la España predilecta del Sagrado Corazón de Jesús, donde El quiera reinar. ¡Oh Español! ¿qué te pasa que de modo tan cruel te revelas contra tu Dios, que falta pudo cometer contra ti...? ¿Por qué no meditas y te das cuenta que es tu padre, y que con su infinito poder puede reducirte a pavesas, a polvo, ceniza, nada? Así, pues, ¿por qué no dedicamos nuestro accidental paso por esta vida de prueba a corresponder a nuestro Creador con una vida ejemplar de cristiano sacrificio refrendada con el santo temor de Dios?.. Mira a la cruz y te convencerás que es el signo más bello del amor, este amor que es producto del dolor...

Oración del huerto... Jueves Santo... Vía Dolorosa... Gólgota... Cruz... Redención... ¿quién motivó tanta maldad...? ¡El hombre! Los pecados del hombre que tú, Dios Santo, creaste para que con pureza viviera y te amara. Tú, Jesús, que le redimiste con tu sangre... Sangre que la humanidad deudora de su existencia contigo te hace exprimir despiadada...

Cristiano, hombre del corazón de España, vuelve a ser apóstol como lo fueron muchos hijos de nuestra Patria. ¡España! ¡Aleluya, Aleluya! Ya has despertado de tu letargo, has confundido a los mercaderes de tu cristianidad que querían venderte por treinta monedas. ¡Si tú, España, no podías perecer...! Tus hombres te sacaron del pozo del deshonor en que te habían sumergido los perversos judíos de Marx. Si tú, España, no podías sucumbir teniendo un Corazón de Jesús que te miraba con privilegio y que dijo: Reinaré en España. ¿Qué haces ya, hombre perverso y desgraciado, si sobra solamente el esfuerzo de los hombres cristianos para aniquilar todos tus planes...? Avergüenzate de tu vida y mitiga con tu confesión los dolores de nuestro Jesús; abre los ojos de tu alma y mira en nuestra Patria el resultado de esas falsas doctrinas, ¿no ves cómo corre la sangre de la humanidad hambrienta de paz y de amor...?

Hoy en nuestra España podemos con entusiasmo poner en nuestros labios el ¡Aleluya, Aleluya! Vivimos el preludio del triunfo sobre todo lo in noble, la mano de Dios, la inteligencia de Franco y la competencia de nuestros héroicos generales llevan con esta epopeya a la historia de España una de sus páginas más gloriosas, creando para todos los españoles la única España que se concibe, la de Isabel y Fernando... la España Imperial de Franco. La España de Cristo. ¡Viva Cristo Rey y Arriba España!

El buscar en tus desvanes y rines chata ra no es un trabajo excesivo. El no entregarla a la patria, es por lo menos una indiferencia y falta de amor a España.

El no entregarla a la patria, es por lo menos una indiferencia y falta de amor a España.

El buscar en tus desvanes y rines chata ra no es un trabajo excesivo. El no entregarla a la patria, es por lo menos una indiferencia y falta de amor a España.

El buscar en tus desvanes y rines chata ra no es un trabajo excesivo. El no entregarla a la patria, es por lo menos una indiferencia y falta de amor a España.

CULTOS DE SEMANA SANTA

JUEVES SANTO

S. I. Catedral.—Oficios a las nueve. Lavatorio a las tres de la tarde, con sermón del Mandato por el M. I. Sr. Magistral. A continuación Tinieblas.

San Pedro.—Oficios a las ocho. San Vicente.—Oficios a las ocho y media. Por la tarde, a las siete y media, procesión de la Pasión.

San Juan.—Oficios a las ocho y media. Hora Santa por la noche a las nueve.

Santo Tomás.—Oficios a las nueve. Por la tarde, a las cinco, Lavatorio, Mandato y Completas. Tinieblas a las ocho y media.

La Santa.—Oficios a las nueve y media. Lavatorio a las 3 y media. Tinieblas a las seis y media.

San Antonio.—Oficios a las ocho y media. Por la tarde Hora Santa a las seis.

Las Madres.—Oficios a las siete y media.

Santa Ana.—Oficios a las siete y media.

Gordillas.—Oficios a las diez. Gracia.—Oficios a las ocho.

Mosén Rubí.—Oficios a las siete.

Encarnación.—Oficios a las ocho.

Siervas de María.—Oficios a las siete y media.

Reparadoras.—Oficios a las ocho. Por la noche Hora Santa a las nueve. Predica el M. I. señor D. Justo Sánchez, penitenciaro de la S. I. C.

Adoratrices.—Oficios a las ocho. Magdalena.—Oficios a las ocho.

VIERNES SANTO

Sermón de Pasión por el Muy I. Sr. Penitenciario a las siete. Oficios a las nueve. Tinieblas a las tres.

Oficios a las ocho. Oficios a las nueve.

Oficios a las ocho y media. Vía Crucis a las once.

Oficios a las nueve. Por la tarde Tinieblas a las ocho.

Oficios a las ocho y media. Por la tarde, a las 4, Vía Crucis, Ejercicio de la Lanzada y sermón. Oficios a las ocho y media.

Por la tarde, a las cinco, canto de la Sentencia y Vía Crucis. Oficios a las siete y media.

Oficios a las siete y media.

Oficios a las siete. Oficios a las ocho. Oficios a las siete.

Oficios a las ocho.

Oficios a las siete y media.

Oficios a las nueve. Ejercicio de las Siete Palabras a la una y media. Predica don Angel Esteban Matilla, beneficiado de la S. I. C.

Oficios a las nueve.

Oficios a las siete y cuarto. Santo Tomás.—Por la tarde, a las siete y media, procesión de Soledad y Santo Entierro.

SABADO SANTO

Oficios a las nueve.

Oficios a las siete y media. Oficios a las ocho y media.

Oficios a las ocho.

Oficios a las nueve.

Oficios a las ocho.

Oficios a las siete y media.

Oficios a las siete y media.

Oficios a las siete y media.

Oficios a las siete. Oficios a las siete. Oficios a las siete.

Oficios a las ocho.

Oficios a las seis y media.

Oficios a las ocho.

Oficios a las ocho y media.

Oficios a las seis y media. San Nicolás.—Por la tarde, a las siete y media, rosario y salve cantada.

INDULGENCIAS EN SEMANA SANTA

Día 21 de marzo.—1931.—Plenaria a los que, confesados y comulgados, asistieren en cualquiera Iglesia u Oratorio público, o en semipúblico, los que lo usaren legítimamente, al ejercicio íntegro de la Hora Santa y oraren a intención del Papa; de diez años a los que, con corazón contrito, pública o privadamente, hicieran tal ejercicio.

Día 20 de octubre.—1931.—Indulgencia plenaria tantas veces como se hiciera el íntegro ejercicio del Vía-Crucis; otra plenaria si, en el mismo día de efectuarlo o dentro del mes si ya lo hubiesen hecho diez veces, recibieren la Comunión; de diez años y otras tantas cuarentenas por cada estación, si una vez comenzado el Ejercicio, hubiere de interrumpirse por cualquier motivo razonable.

Día 16 de marzo.—1935.—Los fieles que en los días del miércoles al viernes Santo asistieren a los Oficios llamados de tinieblas y con lectura de Salmos y lecciones o con *plenas meditaciones y oraciones sobre la Pasión del Señor* siguieren, según la condición de cada cual, dichos Oficios, podrán ganar en uno cualquiera de los días indulgencia parcial de diez años, y si, con las debidas condiciones, asistieren y oraren en los tres días, lucrarán indulgencia plenaria.

Día 20 de mayo.—1935.—Los fieles que visitaren devotamente al Señor Sacramentado durante las horas del jueves y viernes Santo en que está expuesto en el Monumento, y allí rezaren cinco Padrenuestros, Avemarías y Gloria, añadiendo otro según la mente del Papa, podrán ganar, cuantas veces así hicieren, indulgencia plenaria en cada uno de dichos días.

Día 12 de abril.—1938.—Se concede: a) indulgencia plenaria el primer jueves o el primer sábado de cada mes, el jueves Santo, el día de la fiesta de la Virgen Reina de los Apóstoles y de los Santos Apóstoles (se requiere la confesión y orar por la intención del Papa); b) indulgencia parcial de siete años en los días en que se haga el piadoso ejercicio, y c) parcial de trescientos días para la invocación: «Jesu, Salvator mundi, sanctifica sacerdotes et levitas tuos» con el corazón contrito, a cuantos hagan el piadoso ejercicio que llaman Día Sacerdotal.

VIA-CRUCIS DE PENITENCIA

El Viernes Santo a las seis de la mañana, saldrá de la Catedral el tradicional Vía Crucis de penitencia, organizado por la Juventud Masculina de Acción Católica con la cooperación del Ilustre Patronato de la Santa Vera-Cruz.

Hará estación en los antiguos crueros de la capital y se aplicará por las necesidades de nuestra Patria y la pronta y feliz terminación de la gloriosa campaña de liberación de nuestro invicto Ejército.

Esta devoción, que conmemora, en el sagrado día de la Pasión de Cristo, su vida dolorosa y su inmolación por nuestra salvación, ofrece a todo el pueblo de Avila ocasión de hacer un pequeño sacrificio por Dios y por España asistiendo a ella con el espíritu de austeridad, penitencia y oración con que la Iglesia quiere que celebre mos la Santa Semana que nos recuerda nuestra Redención.

Jueves Eucarísticos

Jueves Santo

¡Almas eucarísticas! El dulcísimo Jesús lo ha prometido. La muerte que tan de cerca vé en este gran día de Jueves Santo, no le separará de nosotros. ¡Tenéis necesidad de amor! El amor del Tabernáculo, calmará vuestro deseo. ¿Demandáis pan? La Mesa eucarística está repleta... Pasad sin miedo, almas buenas, acudid presurosas a saciar vuestras hambres de virtud, ya que, cansadas estáis de caminar por el desierto de la vida... En el agosto Tabernáculo, está el dulce descanso de las almas y la divina despensa del cristiano... No temáis que el sacerdote eche jamás la llave en las puertas del templo; por el contrario, el sagrado Ministro, os llamará siempre para que gustéis el delicioso Pan de los Angeles.

Daos prisa a asistir al festín eucarístico, vosotros a quienes nada terrestre puede saciar; acercáos, todos los días a la fuente pura cual ciervos sedientos que buscan las aguas vivas del bien. Comed y bebed la Carne

La adoración de la Cruz el día del Viernes Santo

Liturgia de Jerusalén (siglo IV)

Eteria, monja gallega que visitó los Santos Lugares entre los años 385-388, dejó escrito un «Itinerario» de excepcional importancia que describe las principales ceremonias litúrgicas presenciadas por la afortunada peregrina.

La adoración del Sagrado Madero constituía la única ceremonia de la mañana del Viernes Santo. El mismo día y en el mismo lugar en que había sido levantada la cruz como infamante patíbulo de Jesús de Nazaret, era adorada como glorioso trofeo de la redención humana, por los cristianos de Jerusalén y los devotos peregrinos procedentes de todas las partes del mundo civilizado. En el curso de su visita a Jerusalén Santa Elena tuvo el gozo inmenso de encontrar el Sagrado Madero donde fué crucificado el Salvador del linaje humano. El día del Viernes Santo, la Cruz era adorada en una capilla construida entre la roca de la crucifixión y la gran basílica llamada «Martyrium».

La monja Eterina da interesantes detalles de esa conmovedora ceremonia. El obispo toma asiento en su cátedra. Una mesa cubierta con un mantel es colocada frente al obispo. Varios diáconos rodean la mesa. Es trasladado el relicario de plata dorado que contiene el sagrado leño de la Cruz. Se pone de manifiesto la reliquia y es colocada sobre la mesa juntamente con el título de la Cruz. El obispo, sentado en su cátedra, sostiene un extremo de la reliquia. Los diáconos, en pie alrededor de la mesa, tienen sus ojos vigilantes. No es inútil esa precaución. Cierta año, uno de los fieles clavó sus dientes en el Sagrado Madero y se llevó alguna astilla como reliquia. Todos los fieles y hasta los catecúmenos son admitidos a la adoración. Entran por una puerta de la capilla, llegan silenciosamente a la mesa, se inclinan, besan el leño de la Cruz y besan igualmente el título: continúan su camino, un diácono les presenta el anillo de Salomón y la ampolla que había servido para la unción de los reyes; contemplan el anillo y besan la ampolla. La ininterrumpida procesión dura hasta el mediodía. En esta forma describe la monja Eteria la emocionante ceremonia de la adoración de la Cruz en el Monte Calvario.

Terminada esta ceremonia empieza la lectura de textos y el canto de salmos, apropiados a la hora y al lugar. Entre los sollozos de la multitud los vates de Israel profetizan nuevamente la muerte del Mesías, y del cumplimiento de esas predicciones en el Calvario, lugar de la reunión litúrgica, dan cuenta detallada los apóstoles de Jesús.

Liturgia de Roma (siglo VIII)

Santa Elena transformó su palacio sesoriano de Roma en Basílica destinada a la custodia de algunas insignes reliquias de la Pasión y en recuerdo de la sagrada ciudad de Jerusalén, que había visitado como devota peregrina. La principal de las mencionadas reliquias era un importante fragmento del Santo Madero.

La ciudad de Roma, que había adquirido de la ciudad de Jerusalén la reliquia de la Santa Cruz, acogió lógicamente en su liturgia la ceremonia de la adoración del Sagrado Madero el día del Viernes Santo. Un manuscrito conservado en la abadía de Einsieden (Suiz) describe esta ceremonia tal como se celebraba en Roma en los últimos años del siglo VIII.

El Papa se trasladaba en procesión desde San Juan de Letrán a Santa Cruz de Jerusalén. El Sumo Pontífice y todos sus ministros caminaban con los pies descalzos. Durante la procesión cantábase el salmo «Beati immaculati in via», bienaventurados los que son immaculados en el camino. Un diácono llevaba el leño de la preciosa Cruz, encerrado en una caja de oro adornada con gemas y conteniendo un pequeño depósito de bálsamo. El Papa iba delante de la sagrada reliquia incensándola con la mano derecha, mientras daba su mano izquierda al arcediano. Es de notar que en las prácticas litúrgicas de Occidente nunca el Obispo incensaba en las procesiones. Evidentemente, este acto practicado por el Sumo Pontífice el día del Viernes Santo, tenía un origen oriental.

En la basílica sesoriana, el diácono colocaba el relicario sobre el altar. El Papa abría la caja de oro, se arrodillaba para orar en silencio, se levantaba y besaba la reliquia. Después se retiraba a su cátedra. A continuación besaban la Santa Cruz los obispos, presbíteros, diáconos y subdiáconos.

Terminada la adoración de los ministros, el relicario era colocado en el cancel para la adoración del pueblo, excepción hecha de las mujeres, que la besaban fuera del presbiterio.

Mientras los ministros y el pueblo adoraban la Santa Cruz, se recitaban las mismas lecturas y oraciones que se cantan actualmente en la primera mitad de la Misa de Presantificados.

Posteriormente enriquecióse el ceremonial de la adoración de la Cruz. Los versículos del salmo «Beati immaculati in via» se cantaban alternados con la antífona «Ecce lignum Crucis». El actual canto del «Trisagio» es de origen bizantino. Los «Improprios» proceden de la litúrgica penitencial del rito mozárabe (español).

inmaculada y la Sangre purísima del Cristo del Sagrario. Este Pan fortalece a los débiles con sus delicias y este Vino hace germinar vírgenes. Ya no tenemos que envidiar a la florcilla de los campos ni a la tortolilla de los bosques, tenemos para nosotros el altar del Dios de las virtudes. Jesucristo, en el gran Jueves, nos invita, y como oprimido de una divina emoción de eterna tristeza, melancólica, dulce y serena, dirige a sus apóstoles en el cenáculo estas hermosas palabras—hijitos míos—y les otorga su jadoso postero, haciéndoles recomendaciones bellísimas y promesas consoladoras; hace su testamento de amor. El se da a todos y para todos y esto para siempre, asegurándose por la creación de un nuevo Sacerdoció.

¡Don sublimel ¡Milagro infatigable! ¡Presencia real! ¡Comunión! ¡Sacrificio de la Misa! Ved lo que para nosotros, encierra el Don supremo de su Corazón... No digáis ya que sois huérfanos, Jueves en el gran Jueves se queda con nosotros hasta la consumación de los siglos. ¡Jueves santol ¡Tu corazón! ¡oh alma de los Jueves! debe ser un Cenáculo grande y her-

ABULENSE

El soldado que está en el Hospital cuidando la salud que perdió en las trincheras o en la lucha y el que te defiende con tanto heroísmo en los frentes, necesita un rato de deleite espiritual, que le proporcione la lectura ¿serás tú, español, tan ingrato que no entregues el libro ameno, que ya has leído, a la Biblioteca de Frentes y Hospitales establecida en el Archivo Histórico Provincial, junto al templo de la Santa? Y si no tienes libros ¿no tendrás unas monedas para este fin?

Se pueden entregar de 10 a 1 de la mañana.

moseado con todas las virtudes. La comunión de este día te llenará de amor, del amor de Jesús que quedó perpetuamente en la Hostia. La última Hostia no se consumirá. Los ángeles la llevarán al cielo y las almas de los Jueves seguirán cantando: Adoremus in aeternum Sanctissimum Sacramentum.

Jesús Nazareno

Silencioso, rendido y macilento se encamina hacia el Gólgota sagrado por sacrilega hueste custodiado que no agota la hiel de su tormento.

Al pie de la Cruz

Con el alma en girones desgarrada, presa de angustia y del dolor más fiero, la Madre Inmaculada del Cordero llora al pie de la Cruz, desconsolada.

El Mártir del Calvario

Soportando la bárbara inclemencia del pueblo infiel que ultrájale a porfía, de la Amargura por la triste vía se dirige radiante de inocencia.

SEMILLA

de remolacha forrajera blanca semiazucarera de cuello verde y roja gigante Mammoth, de la acreditada marca «Buszczynski» de Varsovia (Polonia) de selección científica, las más nutritivas y de mayor rendimiento.

Servicio de automóviles de línea

Table with 2 columns: Line (e.g., LINEA DE SEGOVIA), and departure/arrival times for various destinations like Villacastín and Segovia.

Table for LINEA DE AREVALO - CASA ENCINAR, showing routes to Arévalo and Avila.

Table for LINEA DE AREVALILLO - GRAN HOTEL, showing routes to Arevalillo and Avila.

Table for LINEA DE ARENAS - GRAN HOTEL, showing routes to Arenas and Avila.

Table for LINEA DE NAVALUENGA - Administración de Correos, showing routes to Navaluenga and Avila.

Table for LINEA DE VENTA DEL OBISPO - LA CRIOLLA, showing routes to V. del Obispo and Avila.

Table for LINEA DE SALAMANCA - GARAGE (Carretera Nueva), showing routes to Salamanca and Avila.

Table for LINEA DE LEGANES Y OETAPE - Viajeros (Garage C. Nueva), showing routes to Leganes and Oetape.

Table for CORREO MILITAR A LEGANES Y OETAPE, showing military mail routes.

Table for LINEA DE PIEDRAHITA Y BARCO - CASA ENCINAR, showing routes to Piedrahita and Barco.

La Crucifixión del Señor

Jesucristo, antes de atravesar el torrente Cedrón, con tribulación más honda y con humildad inmensamente mayor que algunos siglos antes lo atravesara David, instituye el sacramento de la Eucaristía, secreto misterioso realizado por su amor para permanecer siempre con el hombre.

sangre sobre nosotros y sobre nuestros hijos». Jesús es crucificado. Ved cuán diferente es a sus enemigos en el monte Calvario. Sus enemigos son todo ira, odio, rabia...

Fascios argentinos en España

Fascio de San Sebastián Se pone en conocimiento de todos los Argentinos con residencia habitual o accidental, en ésta Provincia, que se ha constituido por orden de la Delegación Nacional en el Exterior del «Partido Fascista Argentino de Buenos Aires», los Fascios Argentinos de España.

SANCHEZ PRIETO (Médico) - VENEREAS - SIFILIS

Centros Oficiales

Horas de oficina para el público Ayuntamiento, de 10 a 2; el señor alcalde recibe visitas de 12 a una. Gobierno Civil, de 10 a 2; el señor Gobernador recibe de 11 a 1.

Lea V. "El Diario de Avila,"

Recorred las tradiciones hebreas y constantemente encontraréis la creencia de que todo fué creado por el amor del Mesías; examinad, aunque sea a grandes rasgos, la historia de los martirios de Jesús, allí veréis saltar su ternura en gruesos borbotones, como bullen y se agitan las aguas en los grandes nacimientos.

Bien puede gloriarse Platón el bello ideal de un amor grande y generoso: la verdad de ese amor sólo se encontrará algunos años después en la cumbre del Calvario. Forjen los hombres de los amores terrenos ilusiones que el viento lleva, cuando no ocasiona su desgracia: sólo al pie de la Cruz se engrandecen y purifican los afectos del alma.

Servicios de Correos y Telégrafos DE AVILA Horario CORREOS TELEGRAFOS

AVILA AL DIA

Delegación de Seguridad Interior y Orden Público de esta Provincia

Finalizando ya el plazo de validez de algunos salvoconductos expedidos por el Excmo. Sr. Ministro de Orden Público, que autorizaba a sus poseedores a viajar libremente por la zona liberada, excepto la de vanguardia, durante tres meses.

Y próximo a terminarse la validez de otros, se pone en conocimiento de sus poseedores, que dichos salvoconductos no pueden ser objeto de prórroga de ninguna clase, debiendo solicitar nuevamente su concesión siguiendo los mismos trámites que para aquellos y dándoles el mismo curso.

Dr. C. Fernández Ruiz

Profesor del Hospital de San José y Santa Adela de Madrid

Especialista en partos, enfermedades de la mujer. Cirugía.

Consulta de doce a una.

Avenida Portugal, 9. (Sanatorio)

Semana de Higiene de la Raza

Organizada por la Delegación Provincial de Sanidad de F. E. T. y de las J. O. N. S. una semana de Higiene Racial, que comenzará el lunes día 18 del mes corriente, terminando el sábado día 23.

Dicha semana consistirá en dos conferencias radiadas por la emisora F. E. número 2, Radio Avila, exactamente a las 15.15 y 22.20 de todos los días.

Dichas conferencias de quince minutos de duración serán pronunciadas por destacadas personalidades en el terreno de la Medicina, de la Enseñanza y de la Sociología, versando todas ellas sobre temas de la especialidad de cada conferenciante, encaminadas al mejoramiento y estímulo del resurgimiento Racial.

No se tratarán problemas técnicos de elevada cultura científica, sino por el contrario se expondrán las cuestiones de manera sencilla y fácilmente comprensible para todos.

La Semana de Higiene de la Raza, que esperamos despierte un vivo interés cultural, será clausurada en un acto solemne, que tendrá lugar el domingo día 24 en el local que oportunamente se indicará, y que consistirá en una conferencia sobre tema tan atrayente como es el de «Selección del novio» a cargo del lmo. señor Profesor doctor don Antonio Vallejo Nájera.

El acto será presidido por los Excelentísimos señores Inspector General de Sanidad Militar, y Director General de Sanidad Civil, y autoridades Eclesiásticas, Militares y Civiles.

El programa de conferencias se anunciará el día próximo.

El Delegado Provincial de Sanidad

ERNESTO PARADINAS

BROCKMANN

Médico-Odontólogo

Estrada, 5. Teléfono, 290.

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Saludo a Franco: ¡Viva el Ejército! ¡Arriba España!

Lotería Sevillana. Último sorteo

Gran sorteo extraordinario, que se celebrará en Sevilla el día 21 de abril, Pro familias de Combatientes.

Premio mayor 1.000.000 de pesetas.

idem segundo 500.000 pesetas.

idem tercero 200.000 pesetas.

idem cuarto 100.000 pesetas.

En total mil premios con un valor de 3.200.000 pesetas.—Precio del billete, 250 pesetas, divididos en décimos a 25 pesetas.

Se hallan de venta en la Administración de Loterías, Santa Teresa, 9, Avila.

Colecta a favor de los Santos Lugares

El día de Viernes Santo se hará una colecta en la S. I. Catedral y en todas las parroquias para contribuir a la obra de los Santos Lugares, tan recomendada por la Santa Sede.

SE VENDEN MUEBLES

Plaza Teniente Arévalo, 3 bajo.

Patronato de Huérfanos del Arma de Infantería

Acordado por el Consejo de Administración del expresado Patronato, en Toledo, que el envío de las pensiones se haga mensualmente, se hace saber por medio del presente anuncio, para que llegue a conocimiento de las señoras viudas y tutores, residentes en esta Plaza y provincia, con el fin de que tengan entrada en el mismo, antes del 21 de cada mes, las fes de vida correspondientes.

Avila 12 de abril de 1938. II Año Triunfal.—El delegado de dicho Patronato, *Bernardo Rodríguez* (rubricado).

Homenaje al Doctor Noguera Toledo

La labor destacadísima—por lo inteligente y altruista—del ilustre Dr. Noguera al frente del Sanatorio Anti-Tuberculoso de Santa Teresa, ha cristalizado en fecha reciente en el solemne acto de la inauguración del Establecimiento, modelo en su género, y al que ha imprimido el sello de una brillantísima consagración oficial la presencia del Excmo. Sr. D. Severiano Martínez Anido, Ministro de Orden Público, para quien solo plácemes y felicitaciones ha merecido la actuación del señor Noguera.

Por ello, unos cuantos amigos y admiradores del distinguido Profesor, recogiendo el ambiente general de nuestra Ciudad, y con el fin de hacer patente la gratitud que a todos nos mueve hacia dicho Dr. hemos pensado en dedicarle un modesto y sentido homenaje, que consistirá en una comida íntima a la que podrán asistir cuantos, fundidos en el mismo pensamiento, quieran exteriorizarlo del modo indicado.

Esto es, dicho en términos simples y escuetos, la idea que nos atrevemos a lanzar al público, sin abrigar la pretensión, ni mucho menos con ello, de dejar saldada la deuda de gratitud que todos los buenos avilenses tenemos contraída con el Dr. Noguera, sino exclusivamente demostrar que no somos insensibles o indiferentes a la heroica, callada y singularísima labor de un hombre que ha puesto su ferrea voluntad y su poderosa inteligencia al servicio de la humanidad doliente.

Las personas que quieran adherirse al homenaje, podrán inscribir sus nombres en la lista que queda desde hoy abierta en «La Fior de Castilla», debiendo advertirse que el acto tendrá lugar en el Hotel Nacional a las nueve y media de la noche del sábado próximo.

Avila 13 de Abril de 1938.—II Año Triunfal.—La Comisión Organizadora, *Angel Torres, Joaquín Leirado, Fernando Chacón, Antonio Viñuesa.*

Juventud Femenina de A. C.

La Juventud Femenina de A. C. ha organizado una «Adoración Nocturna «¡Santísimo!» del Jueves Santo al viernes en la parroquia de San Pedro.

Comenzará con una hora Santa de 11 a 12 y a continuación se repa tirán las horas de turno entre las asistentes.

Las jóvenes de A. C. invitan a cuantas personas quieran acompañarlas.

Tribunal Económico Administrativo

Por el Tribunal anteriormente citado se ha desestimado la reclamación interpuesta por don Luis R. Calvo contra acuerdo del Ayuntamiento de la capital.

Enfermeras de guardia

Enfermeras que tienen que asistir el día 14 de abril de ocho de la mañana a dos de la tarde, octavo grupo.

De dos a ocho, primer grupo.

Para el día 15 de abril de ocho de la mañana a dos de la tarde, tercer grupo.

De dos a ocho cuarto grupo.

Caridad Pedagógica Abulense

El próximo domingo, día 17, a las doce de la mañana y en el local de la Escuela Normal del Magisterio Primario, celebrará Junta general extraordinaria esta Asociación para estudiar la reforma y aclaraciones de algunos artículos de su reglamento.

Los acuerdos serán válidos sea cualquiera el número de asistentes, por lo que se encarece a los asociados la puntual asistencia.

Avila 12 de abril de 1938. II Año Triunfal.—El secretario, *Salvador Cillán.*

La sesión municipal de hoy

Presidida por el alcalde, señor Iranzo, y con asistencia de todos los gestores, esta mañana ha celebrado sesión ordinaria el Ayuntamiento en la que se aprobaron los asuntos de trámite.

—La corporación está citada para mañana a las doce a fin de verificar colectivamente la tradicional visita a los Sagrarios.

La procesión del Jueves Santo

El presidente del ilustre Patronato de la Santa Vera-Cruz, don Antonio Rodríguez, nos ha remitido atenta invitación para la procesión de la Pasión de Cristo que se celebrará mañana.

La comitiva se organizará en la ermita del Humilladero, a las siete y media de la tarde, y por la calle del Tostado marchará a la plaza de la Catedral, donde se incorporarán los pasos que se guardan en nuestro primer templo. Luego una vez formada la procesión recorrerá el siguiente itinerario: calle de San Segundo, Plaza de Santa Teresa, calle del Generalísimo Franco, Plaza de José Tomé, del Teniente Arévalo, de Pedro Dávila, calle de Caballeros, Reyes Católicos, Plaza de la Catedral, quedando en la Iglesia los pasos que de ella salen, calle de San Segundo, Plaza de San Vicente.

Mucho agradecemos la atención que para con nosotros ha tenido el señor Rodríguez.

Infracción de un bando de la alcaldía

En Arenas ha sido denunciado un vecino de aquella localidad, por tener abierto su establecimiento de peluquería a deshoras, infringiendo con ello el bando de la alcaldía recientemente dictado.

El día 18 a las siete en punto de la tarde la Compañía Teatral Pro Trenes Hospitales presenta «El Alfier» comedia en 3 actos de Muñoz Seca, a beneficio de nuestros heridos. No deje de asistir a este festival si quiere pasar unas horas deliciosas.

Sección Agronómica de Avila

Junta provincial harino-panadera

Cambios de trigo y harina por pan

En los molinos maquileros, se exceptúan de descuento para el Servicio Nacional del Trigo, las cantidades que lleven los obreros y agricultores que determina la Orden de 27 de Febrero último. Estos, no tendrán más descuento que el de maquila, que para los meses de Abril, Mayo y Junio, es de 7 kilos por cada 100 de trigo limpio que lleven a moler.

100 kilos de trigo dan en esta forma:

Harina para el agricultor u obrero, 77.19 kilos.

Subproductos, 15.81.

Trigo por maquila para el molinero, 7.—Total, 100.

Siendo el tipo de pan llamado casero el que consume el agricultor y obrero agrícola, que debe rendir como mínimo 123 kilos de pan por cada 100 kilos de harina y considerando en 11 pesetas los gastos del panadero por la elaboración de 100 kilos de harina, teniendo además en cuenta que el precio medio del kilo de los subproductos es de 0.226 pesetas, el régimen de cambio quedará:

Cambio de harina por pan del tipo llamado casero

Por 100 kilos de harina entregará el panadero 102 kilos de pan.

Por arroba de harina 10.70 kilos de pan.

Cambio de trigo por pan del tipo llamado casero

Por 100 kilos de trigo entregará el panadero 82.50 kilos de pan.

Por fanega de trigo (43.24 kilos) 35.60 kilos de pan.

Avila 12 de Abril de 1938. II Año Triunfal.—El ingeniero presidente, *Francisco de la Peña*

ALMACEN DEL ROLLO

DE

Candido Grande

Tengo grandes existencias de un embutido especial de carne solo de los jamones que da muy buen resultado por ser muy magro. Además hay chorizo de la tripa gorda.

Fiestas

Con motivo de las festividades de estos días mañana y pasado no se publicará EL DIARIO DE AVILA.

Por viajar sin salvoconducto

Han sido denunciados por viajar sin el correspondiente salvoconducto 25 vecinos de distintos pueblos de esta provincia.

VENTA

de un huerto en las afueras de la población, con árboles frutales y excelente agua potable, propio para granja avícola. Vallespín núm. 23.

Responsabilidad civil

Por las autoridades competentes, y por su probada desafección al glorioso Movimiento Nacional, ha sido dictada responsabilidad civil contra los individuos siguientes: María González, Eusebio del Pozo, Pelayo I defonso y Pedro Gil, de Riofrío; Pablo Jiménez, Tomás Pascual, Saturnino Rodríguez y José Fernández, de Herradón de la Cañada.

Vagones al descargue

En la estación de Avila se han puesto hoy al descargue los siguientes vagones:

M. 1.474, F. Ramírez; Z. 1.075, idem; M. 904, idem; M. 921, idem; Z. 1.181, idem; Gf. 4.8, idem; M. 1.371, idem; J. 6.038, Vva. A. González; K. 3.205, Gobernador civil; J. 5.165, idem; J. 11.273, A. Canales; HT. 2.432, al portador; N. 1.203, M. Mas; K. 5.316, V. Alcón; GT. 4.745, F. Ramírez; H. 3.852, idem; M. 6.252, idem.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL D. R. V.)

El Gobierno rojo de Barcelona muerto de miedo

PARIS.—Se agudiza el pánico en Barcelona hasta tal punto que en los centros políticos se tiene la evidencia que el Gobierno va a sufrir una modificación y se trasladará a Alicante o Murcia.

En Barcelona la prestación personal para fortificaciones se hace por las fichas de las sindicales, y actualmente parece que construyen una serie de galerías atrincheradas a lo largo de las sierras Tozes, Tallat y Llana.

El triunfo obtenido en el frente de Balaguer por las fuerzas del general Moscardó, parece que ha provocado una reacción en Barcelona y Tarazona, y pudiera ocurrir que un próximo y rápido avance de nuestras fuerzas provocase una convulsión en la zona roja.

Reorganización de batallones rojos

PARIS.—La mayor parte de los milicianos que habían pasado la frontera, y que fueron devueltos a la España roja, han sido destinados a los frentes de Tortosa. Con ellos y los voluntarios reclutados en Barcelona, Madrid y Valencia, han sido reorganizados 18 de los batallones con los que piensan oponerse en aquel sector al avance de las tropas del Generalísimo.

La aviación nacional actúa intensamente

ZARAGOZA.—En las primeras horas de esta mañana la aviación nacional entró en acción en el sector de Tortosa, bombardeando con intensidad todas las carreteras que afluyen a dicho pueblo.

La limosna no tiene derecho a ser dada por esa libertad regalona con que pretenden esos hombres espléndidos. Estos, pomposos como siempre, tendrán ocasión de ejercitar su caridad dentro de «Auxilio Social».

Ecos de Sociedad

Nuevo juez municipal

Por haberle sido admitida la renuncia del cargo de juez municipal a don Manuel del Ojo Velayos, ha sido nombrado para sustituirle nuestro particular amigo don Enrique Ortiz de Montalbán.

Al felicitarle por la distinción de que ha sido objeto, le deseamos muchos aciertos en su nuevo cargo.

De días

El próximo viernes los celebrará la distinguida señorita Soledad Muñoz.

Operada

En Salamanca le ha sido practicada una delicada operación quirúrgica, de la que se encuentra en estado relativamente satisfactorio, a doña Veridiana Alonso, esposa del profesor de música don Antonio Martín.

Testimonio de gratitud

Doña Vicenta Molero, viuda de don Miguel Pindado, nos ruega hagamos público su agradecimiento a cuantas personas le han acompañado y testimoniado su pésame con motivo de la muerte de su esposo (que en paz descanse).

Viajeros

Ha llegado procedente de Coruña la distinguida esposa del Intendente Militar de Canarias don José Rovira Mestre, acompañada de sus hijas.

SEÑORITA mecanógrafa con nociones de contabilidad y título de maestra, se ofrece para empresa u oficina particular. Razón en esta Administración.

El final de la sesión de la Cámara francesa

PARIS.—Hasta después de las cuatro de la madrugada estuvo reunida la Cámara francesa para conocer el proyecto del Gobierno Daladier, que pedía plenos poderes por un plazo mínimo de seis meses.

Después habló Flandin, que expuso la situación financiera de Francia y luego lo hicieron el comunista Orssa y el socialista Sauin. Este pronunció un discurso de elogio para Blum y de ataques fortísimos para el Senado.

El ministro de finanzas Marchean-dean justificó la petición previo examen del proyecto del Gobierno. A continuación fué votado el proyecto por el que se autoriza al Gobierno a tomar por decreto las medidas que estime oportunas.

El resultado de la votación fué 508 votos a favor y 12 en contra.

Un nuevo embajador ruso que desaparece

SOFIA.—La prensa búlgara desmiente la noticia publicada de que el representante ruso en dicha capital, Rakonkow, había sido asesinado o se encuentra por los agentes secretos de la U. R. S. S.

Lo ocurrido ha sido que dicho diplomático ha abandonado la Embajada por temor a ser asesinado por los sicarios de Stalin. Rakonkow se ha llevado diversos documentos que ha entregado a un notario con el mandato de que los publique si el diplomático falleciese. Dichos documentos son comprometedores para los comunistas.

«¿Estais dispuestos a dejaros romper la cara por la España roja?»

«¡No!» responden 10 000 campesinos Franceses

RENNES.—En una reunión organizada por el Comité de defensa de los agricultores han intervenido más de 10.000 campesinos venidos de todas las partes de la Bretaña que han aplaudido calurosamente a los diversos radores que unánimemente han protestado contra la nefasta política económica del Gobierno del Frente Popular que se deja conducir por la Confederación General del Trabajo que tanto desprecia a la clase agrícola.

Un orador, el señor Dorgères, ha preguntado a la masa si estaba dispuesta a «dejarse romper la cara» por los comunistas españoles y por Stalin. A esta pregunta todos los concurrentes han respondido con un «no» formidable. Y terminando su discurso el orador ha aconsejado a los campesinos de Francia que se uniesen todos para la defensa de sus intereses profesionales que son los intereses de Francia.

Clínica Quirúrgica del Carmen

DIRECTOR:

Teodoro Jiménez Velázquez

Asistencia a Partos y Enfermedades de la mujer.

Consulta de 11 a 1

Avenida de José Antonio Primo de Rivera, n.º 3 (Carretera de la Estación) Teléfono 298

AVILA. Tip. y Enc. de Senén Martín